

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育行政 來源 民生報 日期 780709 版面 四版

阿科斯塔心細

令人折服

卷之四十一

●去年蟬聯國際排球總會會長的阿科斯塔，昨天親切地談到國際排球新規則使用情況，及九二年巴塞隆納奧運增加女子隊伍問題。

阿科斯塔表示，國際排總為改善以往進行冗長的比賽，自去年漢城奧運後，特別改採第五局決勝局「得球即得分」新規則，經過近半年的推廣，大多數國家都能接受。

但仍有少數還是使用舊規則比賽。

國際排總會長來訪
參觀國立體育學院

【本報訊】現任國際排球總會會長阿科斯塔（R. Acosta）夫婦，應我國籍國際奧會榮譽委員徐亨之邀，昨天中午搭機抵華訪問兩天。

墨西哥籍的阿科斯塔，此次遠東之行，主要是主持在東京舉行的世界杯排球賽分組抽籤，由於他與徐亨私交甚篤，接受徐之邀順道來華參觀訪問，成為第一位訪華的國際排總會長。

阿科斯塔夫婦抵達後，由徐亨、吳經國及全國排協新、舊任理事長林昭文、曾灝嶽陪同，直接前往國立體育學院參觀，受到院長蔡敏忠熱烈歡迎。



游泳院學育體觀參，隨伴（右）亨徐友老由（三左）塔斯科阿長會總排國際會。
（攝源明林 者記報本）。施設池

本報記者

劉善群

阿科斯塔說，他曾經看過幾次我國代表隊和青年隊的比賽，他認為我國隊伍的球技是屬於世界一流，但體力不濟卻是最大致命傷，好幾場該贏的球，到後來反被對方迎頭趕上，如果我國想提昇實力，充實體力應該是當務之急。

當記者向阿科斯塔提起，本報即將和排協及企業廠商合辦沙灘排球賽時，阿科斯塔表示相當高興，他並表示，沙灘排球目前是世上相當流行的運動之一，國際排總今年在巴西、邁阿密、紐澤西、日本等地都有大型比賽，他希望這個運動也能像傳統排球一樣地普及。